

ERRATA TERMO DE REFERÊNCIA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0007/2021
CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 8ª REGIÃO

A Equipe de Planejamento, designação n.º 17/2020, torna público a ERRATA DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0007/2021.

No item 4.1, tabela de quantidades e especificações mínimas do objeto, item 68:

Onde se lê: “Porta documento, habilitação, em pvc, com aba, cor cristal, medindo 75 X 100 mm. Marca padrão de referência: DAC ”; Leia-se: “Porta documento, habilitação, em pvc, com aba, cor cristal, **medindo aproximadamente** 75 X 100 mm. Marca padrão de referência: DAC. **Embalagem com 50 unidades**”;

No item 4.1, tabela de quantidades e especificações mínimas do objeto, item 68 passa a ser:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
68	Porta documento, habilitação, em pvc, com aba, cor cristal, medindo aproximadamente 75 X 100 mm. Marca padrão de referência DAC. Embalagem com 50 unidades.	20	R\$ 30,31	R\$ 606,20

Curitiba, 14 de fevereiro de 2022.


Dayane Gonçalves Fortes Leithold
Assistente Administrativo do Crefito-8


Maria Inês Michells
Chefe de Gabinete do Crefito-8